



HEVES MEGYEI RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG
VEZETŐJE

Szám: 10000-101/347- /2022.szü.

Tárgy: Tájékoztatás rendőrségi
toborzásról

Üi.: Gergelyi Szilvia r. alezredes
humánigazgatási szolgálatvezető

Tel.: +36/36/522-156

E-mail: Karrier@heves.police.hu

**Heves megyei települések
Polgármestereinek**

Székhelyén

Tisztelt Polgármester Asszony / Úr!

Bizonyára Ön előtt is ismert, hogy a Rendőrség szervezetén belül létrehozásra kerül a Határvadász Ezred, melynek soraiba szerződéses határvadászok jelentkezését várják. A toborzást a Heves Megyei Rendőr-főkapitányság is kiemelt feladatának tekinti.

A szerződéses határvadász jogviszonyba jelentkezés feltétele:

- magyar állampolgárság,
- jelentkezési életkor: 18-55 életév (még be nem töltött 55. életév),
- büntetlen előélet,
- cselekvőképesség,
- legalább alapkú iskolai végzettségről (8 évfolyam sikeres elvégzéséről) kiállított bizonyítvány,
- egészségi, fizikai, pszichológiai alkalmasság.

Tájékoztatásul mellékelten megküldöm a szerződéses határvadász pályázati felhívást és plakátot.

Természetesen várjuk továbbra is a jelentkezőket a Heves Megyei Rendőr-főkapitányság rendőri állományába is, a 2022. szeptemberében induló, 10 hónapos képzési idejű közbiztonsági rendőrnévképzésre, ahol már a képzés ideje alatt is munkaviszonyban állnak, illetményben részesülnek a tanulók.

A jelentkezés feltétele ebben az esetben az érettségi megléte. A toborzó plakátot mellékelem.

Kérem Polgármester Asszonyt / Urat, tegye lehetővé, hogy annak tartalmát a településen élő, a határvadász munkakör, a rendőri hivatás iránt érdeklődők minél szélesebb körben megismerhessék, ennek érdekében azt a helyben szokásos formában (képújság, faliújság, plakát) lehetőség szerint tegyék közzé.

A toborzási tevékenység segítésére toborzó csoportot állítottam fel. Kérem, amennyiben a településen nagyobb tömeget vonzó rendezvényt (falunap, fesztiválok) tartanak, tegye lehetővé részünkre, hogy azon toborzással megjelenhessünk.

Nagyobb létszámú érdeklődés esetén – előzetes egyeztetés alapján – a toborzó csoport tagjai a helyszínen is tartanak tájékoztatást a jelentkezés feltételeiről, a határvadász képzésről, a rendőri munkáról.

Bővebb információ a www.police.hu, vagy a „Legyél Te is Rendőr” Facebook oldalon. A jelentkezők részére a Humánigazgatási Szolgálat nyújt felvilágosítást hivatali időben az 36/522-156-os telefonon, illetve kARRIER@HEVES.POLICE.HU e-mail címen is. A rendezvényekkel kapcsolatos egyeztetés érdekében is a fenti elérhetőségek valamelyikén vegyék fel a kapcsolatot.

Tisztelt Polgármester Asszony / Úr!

Kérem, tegye lehetővé, hogy a településen élő, kellő motivációval rendelkező személyek a rendőri, a határvadász pályaválasztás lehetőségét megismerhessék, és közös célunk, a megye közbiztonsága érdekében ösztönözze jelentkezésüket.

Eger, 2022. július 15.



Tisztelettel!

Nagy Zsolt r. ezredes
rendőrségi főtanácsos
mb megyei rendőrfőkapitány

Melléklet: elektronikusan